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REQUERIMENTO N°  IiÈ- /2018 -50 

Requer à sra. Prefeita, informações 
relativas a gastos públicos, bem como a 
previsão de despesa e pagamento do 13° 
salário dos servidores. 

Excelentíssimo Senhor  
IAN  FRANCISCO ZANIRATO SALOMÃO 
Presidente da Câmara Municipal da Estância Turística 
Paraguaçu Paulista (SP) 

O Vereador que a este subscreve, nos termos regimentais, REQUER à 
Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, Almira Ribas Garms, as seguintes informações 
relativas a gastos da administração municipal: 

1-) Qual foi o montante gasto, em 2017 e 2018, com os contratos firmados com o Instituto  
Aquila  e com o Instituto Renovo? 

2-) No lançamento do Programa de Excelência na Gestão Pública do Instituto Áquila, foi dito 
que uma dos objetivos da parceria seria evitar R$ 40 milhões de gastos públicos nos 4 anos 
da administração. Pergunta-se: 

a) Quanto foi economizado pelo poder público em 2017 e em 2018, diante das 
diretrizes implantadas? 

b) Qual a previsão de economia para 2019 e 2020? 

c) As previsões estão de acordo com o previsto pelo Instituto  Aquila?  Caso não 
estejam, justificar detalhamente o motivo. 

3-) Tendo como base o mês de Outubro de 2018, qual o montante das seguintes despesas 
da administração com: 

a) folha de pagamento dos servidores efetivos 

b) folha de pagamento dos servidores comissionados 

c) repasse ao INSS da contribuição previdenciária — parte funcional 

d) repasse ao INSS da contribuição previdenciária — parte patronal 

4-) Qual a previsão de despesa com o 13° salário dos servidores efetivos e comissionados 
neste ano de 2018? 

5-) Tendo em vista o fechamento do exercício financeiro de 2018, pergunta-se: 

a) Os salários dos servidores municipais relativos ao mês de dezembro e o 13° 
salário serão pagos normalmente? Caso positivo, informar a data de pagamento. Caso 
negativo, justificar o motivo e as prováveis datas. 

b) Haverá despesas empenhadas, relativas a pagamento de fornecedores, que 
deixarão de ser quitadas até o fim do exercício? Caso positivo, justificar o motivo. 
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JUSTIFICATIVA 

Estamos chegando no fim de mais um exercício financeiro e como fiscalizador do 
Poder Executivo, solicito as informações contidas neste requerimento a fim de obter dados 
concretos da adminstração com relação aos gastos havidos com o Instituto  Aquila,  Instituto 
Renovo, folha de pagamento, previsão de pagamento do 13° salário, entre outros, 
informações estas que acredito serem de suma importância para a transparência. 

Palácio Legislativo Água Grande, 13 de novembro de 2018.  
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